俄常驻联合国代表猝死纽约

近期5位俄外交官非正常死亡

丘尔金65岁生日前一天猝死

原本应在一天后,庆祝自己65岁 生日的俄罗斯常驻联合国代表维塔 利·丘尔金当地时间2月20日在美国纽 约工作时突然离世。消息一出,各界 震惊,纷纷对这名俄罗斯资深外交使 节表示哀悼。

俄罗斯外交部2月20日发表声明说,丘尔金当天在工作中突感身体不适。美联社援引俄常驻联合国副代表 弗拉基米尔・萨夫龙科夫的话称,丘尔金一度被送往医院,死因尚不清楚。路透社则援引两名要求匿名的美方消息人士报道说,丘尔金死因可能是心脏病发作,他的去世似乎并无异常

俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫表示,俄总统普京对丘尔金的离世感到"悲痛",普京"高度尊敬"丘尔金的"专业和外交天赋"。当天,俄罗斯常驻联合国代表团为此降半旗。

联合国秘书长代表对丘尔金去世 的消息感到震惊,俄罗斯总统普京表 示对于这一变故感到十分伤心。

当地时间2月21日,联合国安理会举行会议悼念丘尔金。

当天,安理会会议厅座无虚席。 安理会各理事国及其他国家的代表首 先起立,为丘尔金默哀一分钟。

俄罗斯常驻联合国副代表彼得·伊利乔夫发言说,丘尔金在外交岗位上捍卫祖国利益40多年,即便在一些非常困难的情况下,他也努力用智慧寻找解决方案。丘尔金离世后,代表团接到了数百个电话和信件对他表示哀悼。

联合国秘书长古特雷斯说,丘尔 金是一位杰出的外交家、一个不平凡 的人。古特雷斯向丘尔金的家人、俄 罗斯政府和人民致以诚挚慰问。

丘尔金生于 1952 年 2 月 21 日, 1974年毕业于莫斯科国际关系学院。 1976年,丘尔金进入苏联外交部翻译 处工作。苏联解体后,丘尔金先后担



任俄外交部副部长、俄常驻北约代表 以及俄驻加拿大大使等职位。2006年 起,丘尔金开始担任俄常驻联合国代 表一职。

近期5位俄外交官非正常死亡

俄驻印度大使在德里去世

2017年1月,俄罗斯驻印度大使卡 达金在德里去世。报道称,几天前卡 达金在当地的一家医院进行治疗。亚 历山大・卡达金在不同年份分别任俄 罗斯驻尼泊尔和瑞典大使。自2009年 10开始,在印度任职。

俄一外交官陈尸莫斯科公寓,头 部中弹身亡

2016年12月20日,俄罗斯56岁外交官波力什可夫在位于莫斯科的家中被发现头部中弹。警方在现场找到2枚弹壳,并在浴室水槽下方找到1把枪

波力什可夫是俄罗斯外交部拉丁 美洲部门的高级官员,过去也曾在 俄驻玻利维亚大使馆服务。俄罗斯 外交部发表声明称,他的死和工作内 容并不相关。

俄驻雅典领事被发现家中身亡

2017年1月9日,俄罗斯驻雅典领事在他的公寓中被发现死亡。该领事名为安德烈·马兰尼,是俄罗斯驻希腊大使馆领事处负责人,今年55岁。马兰尼的尸体被同事在位于雅典阿提克街的家中发现。

警方在事发现场进行初步检查后暂时没有发现他杀痕迹,具体死亡原因要等到法医检查等进一步深入调查结束后才能确定。警方表示,马兰尼的尸体并没有明显的外伤。

俄驻土耳其大使遇刺身亡

2016年12月19日,俄罗斯驻土耳 其大使卡尔洛夫在土耳其首都安卡拉 遭枪击。枪击案发生时,卡尔洛夫正 在参加一个艺术展活动。

据悉,当天的袭击者是一名激进 分子。 **晚**综

🦳 域外传真

加拿大新娘 请92岁外婆当伴娘



准新娘在挑选伴娘时,往往会考虑朋友圈中的好闺蜜,下面这位加拿大姑娘却把目光投向了自己92岁的外婆,两人在婚礼上的合照不由令人心暖。据外媒2月22日报道,加拿大女子阿曼达·斯科特于去年在安大略省圣凯瑟琳斯市与丈夫布雷特喜结连理。婚礼上她与伴娘——92岁的外婆梅·史密斯的亲密合照被传到了网上,引得无数网友心中一暖,纷纷点赞。

因为史密斯的女儿是阿曼达的继母,所以她不是阿曼达的亲外婆。尽管如此,阿曼达自小就与史密斯很亲近,每周都会乘半个小时的车去看望她,并把史密斯当成自己的人生楷模。

去年,阿曼达有一次看望外婆时,便提出让她当自己的伴娘。因为她觉得,外婆是自己最好的朋友,而伴娘往往是新娘最亲近的人,所以外婆正是最佳人选。"外婆听到后很激动,从她的表情可以看出,这正是她一直在期待的事。"阿曼达说。

在筹备婚礼时,史密斯出了很多力。阿曼达说:"在我的伴娘之中,外婆是做得最好、最投入的那一个。我在婚礼上见到外婆十分感动,我从来没见过她这么美(如图)。" 据中新网

美国76岁老太 没铲掉门前积雪被罚款



据外媒2月22日报道,日前,美国波士顿76岁的老太洛林·沃尔什(如图)收到了一张200美元(约合人民币1377元)的罚单,原因竟是她没有及时铲掉家门口人行道的积雪。

日前,洛林收到了这张罚单。她告诉记者,由于2月10日至2月12日的暴风雪,已经结冰的人行道上又多了新的积雪,很难将冰铲掉。她说:"我在这里居住了75年,从没收到一张罚单。我甚至很'享受'铲雪,我不能支付这张罚单。"洛林随后向政府申诉,并得到了许多当地居民的支持。有人甚至提出如果政府不免去罚单的话,愿意帮洛林支付罚款。波士顿市市长马丁·沃尔什表示,罚款的主要目的是为了保障公共安全。

据悉,根据美国马萨诸塞州的一项 新的法律规定,对没有清除过道积雪的 商户的罚款最高可达1500美元(约合人 民币10327元)。因为洛林的兄弟托马 斯·沃尔什在家经营保险业务,所以罚 款是200美元而不是普通居民的50美元。 据新华网

阿塞拜疆总统任命妻子为第一副总统

当地时间2月21日,阿塞拜疆总统伊尔哈姆·阿利耶夫签署法令,任命他的妻子梅赫里班·阿利耶娃为该国第一副总统。

阿塞拜疆新闻网报道称,在当天举行的国家安全委员会会议上,阿利耶夫说:"阿利耶娃多年来一直在国家政治、社会和文化生活中扮演着重要而积极的角色,我已经签署命令任命其为国家第一副总统。"

去年9月,阿塞拜疆全民公决通过 宪法修正案。该修正案将一届总统任 期由5年延长至7年,并提出设立两名 副总统,第一副总统为国家二号领导 人。根据新宪法,总统负责任免两位 副总统,一旦总统在任期内无法履 职,第一副总统将代为行使总统职权。

阿利耶娃现年52岁。她19岁还在 读大学时便嫁给了阿利耶夫。她毕业 于医药大学,曾做过眼科医生。阿利



耶娃是新阿塞拜疆党党员,她于2005 年当选并一直担任议会议员。同时, 她还是一家以阿塞拜疆前总统盖达 尔・阿利耶夫命名的慈善基金会的负 责人。

阿利耶夫现年55岁,他1995年、2000年两次当选阿塞拜疆国民议会议员,2003年当选总统,并于2008年和2013年两次连任。他的父亲盖达尔·阿利耶夫从1993年至2003年出任阿塞拜疆总统,2003年12月因心力衰竭去世,享年80岁。

阿利耶夫与阿利耶娃育有两女一子,两个女儿年龄分别为32岁和27岁,儿子现年19岁。他们还有4名孙

阿塞拜疆宪法颁布于 1995 年。 2009年,阿塞拜疆通过全民公决修改 宪法,取消对总统最多连任两届的限制。2016年的宪法修正案内容还包括,赋予总统解散议会的权力;废除 参选总统候选人年龄不得小于 35岁的 年龄限制;参选议员年龄门槛由25岁 降至18岁等。 据新华网